Приложение №1

к постановлению главы администрации сельского поселения Побоищенский  сельсовет МР Кугарчинский район 

Республики Башкортостан 

от «23» января 2013 года № 07



П О Л О Ж Е Н И Е

Об  учебно – консультационном  пункте  по гражданской  обороне и чрезвычайным  ситуациям сельского поселения Побоищенский  сельсовет  муниципального  района  Кугарчинский  район

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

       Учебно-консультационные пункты по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям (УКП) предназначены для обучения населения, привития ему практических навыков действий при чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.

УКП создаются в соответствии с требованиями федеральных законов «О защите  населения  и территорий от чрезвычайных  ситуаций природного и техногенного  характера», «О гражданской  обороне», постановлений Кабинета Министров Республики Башкортостан «О защите  населения  и территорий от чрезвычайных  ситуаций природного и техногенного  характера», «Об утверждении  Положения об  организации обучения населения Республики Башкортостан в области  гражданской  обороны».

Главная цель УКП – обеспечение необходимых условий для подготовки населения по проблемам ГО и защиты от ЧС по месту жительства.

Основными задачами УКП являются:

- организация обучения населения по программам, утвержденным МЧС России;

- выработка практических навыков действий при условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;

- повышение уровня морально-психологического состояния населения в условиях угрозы и возникновения ЧС , а также при ликвидации их последствий;

- пропаганда важности и необходимости всех мероприятий ГОЧС в современных условиях. 

Создают, оснащают и организуют деятельность УКП органы местного самоуправления. Методическое руководство осуществляет служба по делам гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций района.

Количество УКП и их размещение определяются распоряжением главы сельского поселения. УКП,  создающиеся на территории сельского поселения, должны размещаться в специально отведенных для них помещениях (классах).

Организационная структура УКП может быть различной в зависимости от финансовых возможностей, величины обслуживаемого микрорайона и количества проживающего в нем населения.  

       Финансовые и материальные расходы, связанные с организацией работы УКП, оплатой труда руководителей занятий производятся за счет местного бюджета.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ 

РАБОТЫ УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ПУНКТА.

       Общее руководство подготовкой  к обучению населения осуществляет глава администрации района. Он издает постановление о создании УКП, в котором определяет:

· при каких органах и на какой базе они создаются, 

· порядок финансирования и материально-технического обеспечения,

· ответственных лиц и другие организационные вопросы.

       Непосредственным организатором обучения населения в области ГОЧС является глава сельского поселения, а в подведомственном секторе – руководители соответствующих организаций, предприятий, учреждений. Они издают постановления, в которых определяют:

· место расположения УКП и помещений, используемых для обучения населения в области ГОЧС,

· порядок работы УКП,

· организацию проведения занятий, консультаций и тренировок лиц, привлекаемых для проведения занятий, консультаций и других мероприятий по обучению населения,

· порядок обеспечения литературой, учебными пособиями и ТСО, и другие организационные вопросы.

       Обучение населения осуществляется путем:

· проведения занятий по программе, утвержденной МЧС России;

· проведения агитационных мероприятий (бесед, лекций, консультаций, показов кино- и видеофильмов и др.), проводимых по планам должностных лиц гражданской обороны и БТП РСЧС;

· распространения памяток, листовок, пособий, прослушивания радиопередач и просмотра телепрограмм по тематике ГОЧС;

· участия в учениях и тренировках по ГОЧС. 

     Основное внимание при обучении населения действиям при ЧС, характерных для мест его проживания, обращается на морально-психологическую подготовку, воспитанию чувства высокой ответственности за свою подготовку и подготовку своей семьи к защите от ЧС мирного и военного времени.

     Большую часть учебного времени следует отводить практическим занятиям и тренировкам, эвакуационным мероприятиям, в ходе которых отрабатываются действия по сигналам оповещения, правила пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты. Кроме того может применяться самостоятельная работа по изучения учебно-методической литературы. 

     Продолжительность занятий учебной группы не более 1-2 час в день. Для проведения занятий и консультаций привлекаются  специалисты по ГОЧС, прошедшие подготовку в специальных учебных заведениях. По медицинским темам и вопросам психологической полготовки занятия проводят работники органов здравоохранения. Для отработки наиболее сложных тем, проведения практических занятий и тренировок привлекаются работники органов управления ГОЧС.

     Контроль за работой УКП осуществляют должностные лица органов местного самоуправления и органов управления ГОЧС всех уровней.

3. ОБОРУДОВАНИЕ 

УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫХ ПУНКТОВ.

    УКП оборудуется в специально отведенном помещении, где есть возможность создать необходимые условия для организации учебного процесса. Учебно-материальная база УКП включает ТСО, стенды, наглядные пособия, медицинское имущество и средства индивидуальной защиты, учебно-методическую литературу и дидактические материалы. Класс УКП оборудуется стендами:

 «Сигналы оповещения и действия по ним», 

«Права и обязанности граждан по ГО и защите от ЧС», 

«Виды ЧС и способы защиты при их возникновении», 

«Порядок и правила проведения эвакуации»,

 «Правила пользования индивидуальными и коллективными средствами защиты», «Способы изготовления простейших средств защиты органов дыхания и кожи», «Оказание само- и взаимопомощи».

     Для организации обучения должно быть учебное имущество:

· противогазы для взрослых и детей,

· камера защитная детская,

· респираторы,

· аптечка индивидуальная АИ – 2,

· огнетушители,

· ватно-марлевые повязки,

· бинты, вата и другие материалы для изготовления простейших средств индивидуальной защиты.

     Применительно к тематике обучения для повышения наглядности и обеспечения самостоятельности работы обучаемых в УКП необходимо иметь комплекты плакатов, схем, выписки из нормативных и законодательных актов, памятки, рекомендации, учебно-методические пособия.

     Оснащение УКП и содержание стендов должно быть простым в оформлении и доступным в понимании. 

4. ДОКУМЕНТАЦИЯ.

1. Приказ (распоряжение) главы муниципального образования о создании УКП на территории муниципального образования.

2. Приказ начальника ГО учреждения, при котором создан УКП, об организации его работы.

3. Положение об УКП.

4. План работы УКП на год.

5. Распорядок дня работы УКП.

6. График дежурства по УКП его сотрудников и других привлекаемых для этого лиц.

7. Расписание занятий и консультаций на год.

8. Журналы учета занятий и консультаций.

9. Журнал персонального учета населения, прошедшего обучение на УКП.

      10. Списки неработающих жильцов с указанием адреса, телефона и старших учебных групп.

